
    

 � Kurzanleitung
Bei diesem Dokument handelt es sich um eine verkürzte Druckausgabe der 
vollständigen Bedienungsanleitung. Durch das Scannen des QR‑Codes 
gelangen Sie direkt auf die Lidl‑Service‑Seite (www.lidl‑service.com) und können 
durch die Eingabe der Artikelnummer (IAN) 388875_2107 die vollständige 
Bedienungsanleitung einsehen und herunterladen.

 m WARNUNG! Beachten Sie die vollständige Bedienungsanleitung, um 
Personen‑ und Sachschäden zu vermeiden. Die Kurzanleitung ist Bestandteil 
dieses Produkts. Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit allen 
Bedienhinweisen vertraut. Bewahren Sie die Kurzanleitung gut auf und 
händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.

Pflegetipps
Ihr Produkt ist aus hochwertigem Edelstahl und spülmaschinengeeignet.
Wir empfehlen Ihnen dennoch, Ihr Produkt per Handspülung zu reinigen, 
um Beschädigungen in der Spülmaschine, die auf Dauer durch aggressive 
Reinigungsmittel entstehen können, zu vermeiden.

Allgemeine Pflegetipps:
   Nach jedem Gebrauch: Reinigen Sie das Produkt umgehend mit 

herkömmlichem Spülmittel unter fließendem Wasser. Speisereste könnten sonst 
das Material angreifen und zu Verfärbungen bzw. Flugrost führen. Lassen Sie 
aus diesem Grund das Produkt nie längere Zeit ungespült liegen. Trocknen Sie 
das Produkt mit einem weichen Tuch.

   Vermeiden Sie aggressive und scheuernde Reinigungsmittel. 
   Trocknen Sie Ihr Produkt sofort ab und lassen Sie es nicht längere Zeit feucht 

liegen.
   Flecken auf Ihrem Produkt entfernen Sie mühelos mit einem Metallpflegemittel 

(ohne Schmirgelzusatz).
   Bewahren Sie die Bedienungsanleitung an einem sicheren Ort auf.

Reinigung in der Spülmaschine:
   Beachten Sie die Gebrauchsanleitung Ihrer Spülmaschine.
   Stellen Sie Ihr Produkt unsortiert mit dem Griff nach unten in den Korb, damit 

die Wasserstrahlen die Verschmutzungen am Produkt gut erreichen können.
   Nach Beendigung des Spülgangs: Nehmen Sie das Produkt aus der 

Spülmaschine und trocknen Sie es, falls notwendig, ab.
   Falls dies nicht möglich sein sollte, öffnen Sie die Tür der Spülmaschine einen 

Spalt breit, um den Dampf entweichen zu lassen und um einen Feuchtigkeitsstau 
zu vermeiden.

  

 � Short manual
This document is a shorter printed version of the complete instruction manual. 
By scanning the QR code, you will be taken straight to the Lidl service website 
(www.lidl‑service.com) where you can view and download the complete instruction 
manual by entering the article number (IAN) 388875_2107.

 m WARNING! Observe the complete instruction manual to prevent personal 
injury and property damage. The short guide forms an integral part of this 
product. Prior to using the product, familiarize yourself with all operation. Keep 
the short manual well preserved and if you hand the product on to third parties, 
all documentation should be passed on as well.

Care instructions
Your product is made of stainless steel and suitable for dishwashers.
It is nevertheless recommended to clean your product by hand in order to avoid 
damage that might be caused by aggressive cleaning agents when permanently 
cleaning the product in the dishwasher.

General care instructions:
   After each use: Always clean the product immediately with a conventional 

dishwashing agent and under running water. Food residue might otherwise 
cause discolouration or flash rust. For that reason, do not leave the product 
dirty for a longer period of time. Use a soft cloth to dry the product.

   Avoid aggressive and abrasive cleaning agents. 
   Always dry the product immediately and do not leave it wet for a longer period 

of time.
   Use metal polish (without emery additives), to remove spots from the product.
   Keep the instruction manual in a safe place.

Cleaning in a dishwasher:
   Follow the instructions of your dishwasher.
   Place the product in the basket with the handle facing down in order for the 

water jet to reach any staining of the product.
   After cleaning: Remove the product from the dishwasher and dry, if necessary.
   Alternatively, open the dishwasher door a little in order for the steam to escape 

and to avoid accumulation of moisture.

 

 � Guide de démarrage rapide
Ce document est une version imprimée abrégée du mode d’emploi complet. En 
scannant le code QR, vous accédez directement à la page de service de Lidl 
(www.lidl‑service.com), et en saisissant le numéro d’article (IAN) 388875_2107, 
vous pouvez consulter et télécharger le mode d’emploi complet.

 m AVERTISSEMENT ! Respectez le mode d’emploi complet afin d’éviter tout 
dommage corporel et matériel. Le guide de démarrage rapide fait partie 
intégrante de ce produit. Avant d’utiliser le produit, familiarisez‑vous avec toutes 
les instructions d’utilisation. Conservez le guide de démarrage rapide dans un 
endroit sûr et remettez tous les documents lorsque vous transmettez le produit à 
un tiers.

Conseils d’entretien
Votre produit est fabriqué en acier inoxydable d’excellente qualité et va au lave‑
vaisselle.
Cependant, nous vous recommandons de laver votre produit à la main afin d’éviter 
des dommages qui peuvent être causés à long terme par des produits de nettoyage 
agressifs dans le lave‑vaisselle.

Conseils généraux d’entretien :
   Après chaque utilisation : Nettoyez immédiatement le produit avec un liquide 

vaisselle standard sous l’eau courante. Sinon, les restes d’aliments pourraient 
attaquer la matière et entraîner une décoloration ou l’apparition de rouille. Pour 
cette raison, ne laissez jamais le produit sans être lavé sur une longue période. 
Séchez le produit avec un torchon doux.

   Évitez les produits de nettoyage agressifs et récurants. 
   Ne laissez pas votre produit mouillé sur une longue période mais séchez 

immédiatement.
   Vous pouvez facilement enlever les taches sur votre produit avec un produit 

d’entretien pour métaux (sans émeri).
   Conservez ce mode d’emploi dans un endroit sûr.

Nettoyage au lave-vaisselle :
   Veuillez consulter le mode d’emploi de votre lave‑vaisselle.
   Placez votre produit mélangé aux autres couverts dans le panier avec le 

manche orienté vers le bas afin que les jets d’eau puissent facilement atteindre 
la saleté sur le produit.

   À la fin du cycle de rinçage : Retirez le produit du lave‑vaisselle et séchez‑le si 
nécessaire.

   Si cela n’est pas possible, ouvrez un peu la porte du lave‑vaisselle pour 
permettre à la vapeur de s’échapper et éviter ainsi l’accumulation d’humidité.

 

 � Beknopte handleiding
Bij dit document gaat het om een verkorte versie van de volledige 
gebruiksaanwijzing. Door het scannen van de QR‑code komt u direct op de 
Lidl‑Service‑pagina (www.lidl‑service.com) en kunt u door het invoeren van het 
artikelnummer (IAN) 388875_2107 de volledige gebruiksaanwijzing bekijken en 
downloaden.

 m WAARSCHUWING! Neem de volledige gebruiksaanwijzing in acht om 
verwondingen en materiële schade te vermijden. De beknopte handleiding 
is een onderdeel van dit product. Maak u voor het gebruik van het product 
vertrouwd met alle bedieningsinstructies. Bewaar de beknopte handleiding 
goed en overhandig ook alle documenten als u het product aan derden geeft.

Onderhoudstips
Het product is vervaardigd van hoogwaardig roestvrij staal en is geschikt voor de 
vaatwasser.
Wij bevelen desondanks aan uw product handmatig schoon te maken 
om beschadigingen in de vaatwasser, die op den duur door agressieve 
schoonmaakmiddelen kunnen ontstaan, te voorkomen.

Algemene onderhoudstips:
   Na ieder gebruik: Maak het product direct na gebruik onder de kraan schoon 

met een gewoon vaatwasmiddel. Doet u dat niet dan kunnen etensresten het 
materiaal aantasten wat leidt tot verkleuringen of vliegroest. Laat daarom het 
product nooit voor langere tijd liggen zonder het afgewassen te hebben. Maak 
het product schoon met een zachte doek.

   Gebruik geen agressieve of schurende schoonmaakmiddelen. 
   Droog het product direct af en laat het niet langere tijd liggen terwijl het nog 

nat is.
   Vlekken op uw product verwijdert u snel en gemakkelijk met een 

metaalonderhoudsmiddel (zonder smergel).
   Bewaar de gebruiksaanwijzing op een veilige plaats.

Schoonmaken in de vaatwasser:
   Houd de hand aan de gebruiksaanwijzing van uw vaatwasser.
   Zet het product met de greep naar beneden in de korf, zodat de waterstralen 

de plaatsen waar het product vies is goed kunnen bereiken.
   Na afloop van het afwassen: Haal het product uit de vaatwasser en droog het 

zonodig af.
   Mocht dat niet mogelijk zijn, zet dan de deur van de vaatwasser op een kier 

zodat de stoom kan ontwijken en voorkomen wordt dat er zich vocht ophoopt.

 � Krótka instrukcja
Niniejszy dokument jest skróconą, wydrukowaną wersją kompletnej instrukcji 
obsługi. Zeskanowanie kodu QR przeniesie Cię bezpośrednio na stronę serwisu 
Lidl (www.lidl‑service.com) i po wpisaniu numeru artykułu (IAN) 388875_2107 
będziesz mógł/a obejrzeć i pobrać pełną instrukcję obsługi.

 m OSTRZEŻENIE! Należy przestrzegać kompletnej instrukcji obsługi, aby 
uniknąć obrażeń ciała i szkód materialnych. Skrócona instrukcja obsługi jest 
integralną częścią tego produktu. Przed użyciem produktu należy zapoznać 
się ze wszystkimi wskazówkami dotyczącymi obsługi. Zachować skróconą 
instrukcję a przy przekazaniu produktu osobom trzecim należy dołączyć do 
niego całą dokumentację.

Wskazówki dotyczące pielęgnacji
Produkt wykonany jest z wysokiej jakości stali szlachetnej i można go myć w 
zmywarce.
Zalecamy jednak, aby produkt myć ręcznie celem uniknięcia uszkodzeń powstałych 
w zmywarce, powodowanych czasami działaniem agresywnych środków 
czyszczących.

Ogólne porady dotyczące pielęgnacji:
   Po każdym użyciu: Produkt należy czyścić zwykłym detergentem do mycia 

naczyń pod bieżącą wodą. W przeciwnym razie resztki mogą zaatakować 
materiał i doprowadzić do przebarwienia lub rdzy. Z tego względu nie należy 
pozostawiać produktu nieumytego przez dłuższy czas. Produkt suszyć miękką 
szmatką.

   Unikać agresywnych i ściernych środków do mycia naczyń. 
   Produkt należy natychmiast wysuszyć i nie pozostawiać go wilgotnego przez 

dłuższy czas.
   Plamy powstałe na produkcie można łatwo usunąć środkiem przeznaczonym 

do pielęgnacji metalu (bez dodatku szmergla).
   Instrukcję obsługi należy przechowywać w bezpiecznym miejscu.

Mycie w zmywarce do naczyń:
   Postępować zgodnie z instrukcją obsługi zmywarki.
   Umieścić produkt w koszu z uchwytem skierowanym w dół, aby strumienie 

wody mogły łatwo dotrzeć do zabrudzeń na produkcie.
   Po zakończeniu cyklu płukania: Wyjąć produkt ze zmywarki i wysuszyć w razie 

potrzeby.
   Jeśli nie jest to możliwe, otworzyć nieco drzwiczki zmywarki, aby umożliwić 

ujście pary i uniknąć gromadzenia się wilgoci.

 � Krátký návod
Tento dokument je zkrácenou tištěnou verzí kompletního návodu k obsluze. 
Naskenováním QR kódu se dostanete přímo na servisní stránku firmy Lidl 
(www.lidl‑service.com) a můžete zadáním čísla artiklu (IAN) 388875_2107 
zobrazit a stáhnout kompletní návod k obsluze.

 m VAROVÁNÍ! Dodržujte kompletní návod k obsluze, aby nedošlo ke zranění 
osob a věcným škodám. Krátký návod k obsluze je nedílnou součástí tohoto 
produktu. Před použitím výrobku se nejdříve seznamte se všemi pokyny k 
obsluze. Krátký návod si dobře uschovejte a při předávání výrobku třetím 
osobám předejte i všechny dokumenty.

Tipy pro péči
Váš výrobek je vyroben z vysoce kvalitní nerezové oceli a lze jej mýt v myčce.
Doporučujeme však umývat výrobek ručně, aby nedošlo k poškození v myčce na 
nádobí, které může být dlouhodobě způsobeno agresivními čisticími prostředky.

Všeobecné tipy pro péči:
   Po každém použití: Čistěte výrobek po každém použití obvyklým mycím 

prostředkem pod tekoucí vodou. Zbytky jídla mohou jinak napadnout materiál a 
vést ke zbarvením resp. náletu rzi. Z tohoto důvodu nikdy nenechávejte výrobek 
po dlouhou dobu bez opláchnutí. Výrobek sušte měkkým hadříkem.

   Vyhýbejte se agresívním a abrazivním čistícím prostředkům. 
   Výrobek ihned osušte a nenechávejte jej delší dobu ležet mokrý.
   Skvrny na výrobku můžete snadno odstranit pomocí prostředku pro péči o kov 

(bez smirku).
   Uchovávejte tento návod na obsluhu na bezpečném místě.

Čištění v myčce:
   Dodržujte návod k použití své myčky.
   Postavte výrobek rukojetí směrem dolů do koše, aby proudy vody mohly dobře 

dosáhnout na špínu na výrobku.
   Po ukončení mycího cyklu: Vyjměte výrobek z myčky a osušte ho, pokud je to 

potřeba.
   Není‑li to možné, otevřete dvířka myčky na štěrbinu, aby mohla pára uniknout a 

aby se zabránilo nahromadění vlhkosti.

 � Krátky návod
Tento dokument je skrátenou tlačenou verziou celého návodu na ovládanie. 
Naskenovaním QR kódu sa dostanete priamo na stránku servisu Lidl 
(www.lidl‑service.com) a zadaním čísla výrobku (IAN) 388875_2107 si môžete 
prezrieť a stiahnuť kompletný návod na ovládanie.

 m VAROVANIE! Dodržiavajte celý návod na ovládanie, aby nedošlo k 
poraneniu osôb a vecným škodám. Krátky návod je súčasťou tohto výrobku. 
Pred používaním výrobku sa oboznámte so všetkými ovládacími pokynmi. 
Krátky návod si dobre uschovajte a pri predaní výrobku tretím osobám im 
vydajte i všetky podklady.

Tipy na údržbu
Váš produkt je vyrobený z kvalitnej nehrdzavejúcej ocele a je vhodný do umývačky 
riadu.
Napriek tomu vám produkt odporúčame čistiť ručne, aby sa predišlo poškodeniam 
v umývačke riadu, ktoré môžu natrvalo vzniknúť pôsobením agresívnych čistiacich 
prostriedkov.

Všeobecné tipy na údržbu:
   Po každom použití: Produkt hneď vyčistite bežným čistiacim prostriedkom 

pod tečúcou vodou. V opačnom prípade by zvyšky potravín mohli napadnúť 
materiál a viesť k zmene farby alebo k vzniku korózie. Z tohto dôvodu 
nenechávajte produkt dlhší čas neumytý. Produkt osušte mäkkou handričkou.

   Nepoužívajte agresívne ani abrazívne čistiace prostriedky. 
   Produkt ihneď osušte a nenechávajte ho dlhší čas vlhký.
   Škvrny na produkte jemne odstráňte čistiacim prostriedkom na kov (bez 

emeryovej prísady).
   Návod na používanie si uschovajte na bezpečnom mieste.

Čistenie v umývačke riadu:
   Riaďte sa návodom na používanie umývačky riadu.
   Neroztriedený produkt umiestnite do košíka rukoväťou smerom nadol, aby 

vodné prúdy vedeli dobre zasiahnuť nečistoty na produkte.
   Po ukončení cyklu oplachovania: Vyberte výrobok z umývačky riadu a v 

prípade potreby ho utrite.
   Ak to nie je možné, mierne otvorte dvierka umývačky riadu, aby para mohla 

unikať a aby sa zabránilo hromadeniu vlhkosti.

 � Guía rápida
Este documento se trata de una copia impresa acortada del manual de 
instrucciones completo. Escaneando el código QR accede directamente a la 
página del Servicio Lidl (www.lidl‑service.com) donde, introduciendo el número 
de artículo (IAN) 388875_2107, puede consultar y descargar el manual de 
instrucciones completo.



 m ¡ADVERTENCIA! Observe el manual de instrucciones completo para evitar 
daños personales y materiales. La guía rápida forma parte integrante del 
producto. Familiarícese con las indicaciones de uso antes de comenzar a 
utilizar el producto. Conserve esta guía rápida y asegúrese de proporcionar 
todos los documentos relacionados con el producto en caso de entregarlo a 
terceros.

Consejos para el cuidado
Su producto está fabricado en acero de alta calidad y es apto para el lavavajillas.
No obstante, le recomendamos limpiar a mano su producto para evitar que el 
lavavajillas resulte dañado a largo plazo por la acción de productos de limpieza 
agresivos.

Consejos generales para el cuidado:
   Después de cada uso: Limpie inmediatamente el producto con un detergente 

convencional bajo un chorro de agua corriente. Los restos de comida podrían 
atacar el material y provocar decoloraciones o corrosión. Por esta razón, 
nunca deje su producto durante mucho tiempo sin lavar. Seque el producto con 
un paño suave.

   Evite productos de limpieza agresivos o abrasivos. 
   Seque su producto de inmediato y no lo deje húmedo durante mucho tiempo.
   Elimine fácilmente las manchas de su producto con un producto apto para 

metal (sin aditivos de esmeril).
   Guarde el manual de instrucciones en un lugar seguro.

Limpieza en el lavavajillas:
   Observe las instrucciones de uso de su lavavajillas.
   Coloque su producto en la cesta con el mango hacia abajo para que el chorro 

de agua pueda acceder perfectamente a las suciedades del producto.
   Una vez finalizado el ciclo de lavado: Saque el producto del lavavajillas y 

séquelo, si fuera necesario.
   Si esto no fuera posible, abra un poco la puerta del lavavajillas para dejar salir 

el vapor y evitar que la humedad se acumule.

 � Kort vejledning
Dette dokument er en forkortet, trykt udgave af den komplette betjeningsvejledning. 
Ved at scanne QR‑koden har du direkte adgang til Lidl‑service‑siden 
(www.lidl‑service.com) og kan åbne den komplette betjeningsvejledning ved at 
indtaste varenummeret (IAN) 388875_2107 og downloade den.

 m ADVARSEL! Vær opmærksom på den komplette betjeningsvejledning, for 
at undgå personskader og materielle skader. Gør dig før brug af produktet 
fortrolig med alle betjeningshenvisninger. Opbevar den korte vejledning 
forsvarligt og udlever alle bilag, hvis du giver produktet videre til tredjepart.

Plejeråd
Dit produkt er fremstillet af højkvalitets rustfrit stål og kan vaskes i opvaskemaskine.
Vi anbefaler dog rengøring af dit produkt i hånden, for at undgå skader 
i opvaskemaskinen, der kan opstå med tiden ved brug af aggressive 
rengøringsmidler.

Generelle plejeråd:
   Efter hvert brug: Vask produktet med almindeligt opvaskemiddel under 

rindende vand. Ellers kan madrester angribe materialet og give misfarvninger 
eller flyverust. Efterlad derfor ikke produktet uden rengøring i længere tid. Tør 
produktet med en blød, fugtig klud.

   Undgå at bruge aggressive og skurende rengøringsmidler. 
   Tør straks produktet og efterlad det ikke fugtigt i længere tid.
   Pletter på produktet fjernes nemt met et metalplejemiddel (uden 

smergeltilsætning).
   Opbevar betjeningsvejledningen på et sikkert sted.

Rengøring i opvaskemaskine:
   Følg opvaskemaskinens brugsanvisning.
   Anbring produktet usorteret med håndtaget nedad, nederst i kurven, så 

vandstrålerne effektivt kan ramme snavs på produktet.
   Når opvaskemaskinen er færdig: Tag produktet ud af opvaskemaskinen og tør 

det af, hvis det er nødvendigt.
   Hvis dette ikke er muligt åbnes opvaskemaskinens låg på klem, således at 

dampen kan slippe ud og fugtsamling undgås.

 � Guida rapida
Questo documento è un’edizione abbreviata delle istruzioni per l’uso complete. 
Facendo la scansione del codice QR puoi accedere direttamente alla pagina del 
servizio di assistenza Lidl (www.lidl‑service.com) e inserendo il codice articolo 
(IAN) 388875_2107 puoi scaricare e visionare le istruzioni per l’uso complete.

 m AVVERTENZA! Fare riferimento alle istruzioni per l’uso complete, al fine di 
evitare lesioni personali e danni materiali. La Guida rapida è parte integrante 
di questo prodotto. Prima dell’uso, leggere attentamente tutte le istruzioni per 
l’uso. Conservare la Guida rapida e in caso di cessione del prodotto a terzi, 
consegnare anche tutta la documentazione.

Consigli per la cura
Il prodotto è in acciaio inox di alta qualità e lavabile in lavastoviglie.
Tuttavia, si consiglia di pulire il prodotto a mano per evitare danni nella 
lavastoviglie, che possono essere causati a lungo termine da detergenti aggressivi.

Consigli per la cura generale:
   Dopo ogni utilizzo: Pulire immediatamente il prodotto sotto l’acqua corrente 

con un normale detersivo per piatti. In caso contrario, i residui di cibo 
potrebbero attaccare il materiale e portare allo scolorimento o alla formazione 
di ruggine. Per questo motivo, non lasciare mai il prodotto non lavato per lungo 
tempo. Pulire il prodotto con un panno morbido.

   Evitare detergenti aggressivi e abrasivi. 
   Asciugare subito il prodotto e non lasciarlo umido per molto tempo.
   Le macchie sul prodotto possono essere facilmente rimosse con un prodotto per 

la cura del metallo (senza aggiunta di smeriglio).
   Tenere le istruzioni per l’uso in un luogo sicuro.

Pulizia in lavastoviglie:
   Seguire le istruzioni per l’uso della lavastoviglie.
   Mettere il prodotto in modo disordinato nel cestello con il manico verso il basso 

in modo che i getti d’acqua possano raggiungere facilmente le macchie sul 
prodotto.

   Quando il ciclo di risciacquo è completo: Togliere il prodotto dalla lavastoviglie 
e, se necessario, asciugarlo.

   Se ciò non è possibile, aprire un po’ lo sportello della lavastoviglie per 
consentire la fuoriuscita del vapore e per evitare l’accumulo di umidità.

 � Rövid útmutató
Ez a dokumentum a teljes használati útmutató rövidített nyomtatott változata. 
A QR‑kód beolvasásával Ön egyenesen a Lidl‑Service oldalára látogathat 
(www.lidl‑service.com) és a (IAN) 388875_2107 cikkszám megadásával 
megtekintheti és letöltheti a teljes használati útmutatót.

 m FIGYELMEZTETÉS! Tartsa be a teljes használati útmutatót a személyi és 
anyagi károk elkerülése érdekében. A rövid útmutató a termék része. A 
termék használata előtt ismerje meg az összes használati. Gondosan őrizze 
meg a rövid útmutatót a termék harmadik félnek történő továbbadása esetén 
mellékelje a dokumentációt is.

Ápolási tippek
A termék kiváló minőségű nemesacélból készült és mosogatógépben mosható.
Ennek ellenére javasolt a terméket kézzel tisztítani, így elkerülhetőek a 
mosogatógépen belüli károsodások, amelyeket az agresszív mosogatószerek tartós 
használata okoz.

Általános ápolási tippek:
   Minden használat után: A terméket azonnal tisztítsa hagyományos 

mosogatószerrel, folyó víz alatt. Más esetben az ételmaradékok megfogják 
az anyagot, elszínezéseket vagy rozsdásodást okozva. Ezért a terméket soha 
ne hagyja a túl sokáig tisztítás nélkül. Törölje szárazra a terméket egy puha 
ruhával.

   Ne használjon durva, vagy maró hatású tisztítószereket. 
   Azonnal törölje szárazra a terméket, ne hagyja túl sokáig nedvesen.
   A terméken lévő foltok könnyedén, egy fém ápolószer segítségével 

(súrolóadalék nélkül) eltávolíthatók.
   A használati útmutatót őrizze meg egy biztonságos helyen.

Tisztítás mosogatógépben:
   Vegye figyelembe a mosogatógép használati útmutatójában leírtakat.
   Helyezze a terméket a többi közé a nyelével lefelé a kosárba, hogy a 

vízsugarak jól hozzáférjenek a terméken lévő szennyeződésekhez.

   A mosogatás után: Vegye ki a terméket a mosogatógépből, és ha szükséges, 
törölje szárazra.

   Ha ez nem lehetséges, nyissa ki a mosogatógép ajtaját egy résnyire, hogy a 
gőz távozhasson és a nedvesség ne ragadhasson be.

 � Kratka navodila
Pri tem dokumentu gre za skrajšano tiskano različico celotnih navodil za uporabo. 
S skeniranjem kode QR prispete neposredno na spletno mesto Lidl‑Service 
(www.lidl‑service.com) in lahko z vnosom številke izdelka (IAN) 388875_2107 
vidite in prenesete celotna navodila za uporabo.

 m OPOZORILO! Upoštevajte celotna navodila za uporabo, da boste preprečili 
telesne poškodbe oseb in materialno škodo. Kratka navodila so sestavni del 
tega izdelka. Preden začnete izdelek uporabljati, se seznanite z vsemi navodili 
za uporabo. Skrbno shranite kratka navodila in ob predaji izdelka tretji osebi 
priložite tudi vso dokumentacijo.

Nasveti za nego
Vaš izdelek je izdelan iz visokokakovostnega legiranega jekla in je primeren za 
pomivanje v pomivalnem stroju.
Kljub temu vam priporočamo, da izdelek čistite ročno, ter s tem preprečite 
poškodbe izdelka v pomivalnem stroju, ki se lahko postopoma pojavijo zaradi 
agresivnih čistilnih sredstev.

Splošni nasveti za nego:
   Po vsaki uporabi: Izdelek takoj očistite z običajnim sredstvom za pomivanje 

pod tekočo vodo. V nasprotnem primeru lahko ostanki živil napadejo material, 
kar povzroči obarvanja oz. rjo. Zaradi tega izdelka nikoli ne pustite dalj časa 
nepomitega. Posušite izdelek z mehko krpo.

   Preprečite uporabo agresivnih in abrazivnih čistilnih sredstev. 
   Izdelek takoj posušite in ga ne pustite dalj časa mokrega.
   Madeže na izdelku boste brez težav odstranili s sredstvom za čiščenje kovine 

(brez dodatka smirka).
   Hranite navodila za uporabo na varnem mestu.

Čiščenju v pomivalnem stroju:
   Upoštevajte navodila za uporabo vašega pomivalnega stroja.
   Izdelek z ročajem obrnjenim navzdol vstavite v košaro, tako da lahko curki 

vode dobro dosežejo umazanijo na izdelku.
   Po zaključku pomivanja: Odstranite izdelek iz pomivalnega stroja in ga po 

potrebi posušite.
   Če to ni možno, nekoliko odprite vrata pomivalnega stroja, da lahko uhaja 

para in ne pride do zastoja vlage.
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